T.APRIETE EMB. 300X105 (30X8) ALYCO URKO ES LA SOLUCIPERA PERA UNIONES SEGURAS Y RESISTENTES. IDEAL PERA PROYECTOS EXIGENTES Y DE ALTA PRECISIÓN. CALIDAD PRENDE GARANTIZADA.



Precio: **38,22€**

- T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urluna unión resistente, perfecta para proyect precisión. Asegura calidad en cada aplicación exigente.
- T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urko destaca por su alta precisión, asegurando uniones fuertes y seguras, ideal para los proyectos más exigentes.
 Calidad garantizada en cada uso.
- PTAPRIETE EMB! 306 \$200 (30x8) ALYCO Urko ofrece
- Madiaeño/cobusto que asegura uniones resistentes, ideal para proyectos de alta precisión. Calidad garantizada en cada uso.
- T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urko ofrece un diseño robusto que asegura uniones fiables en proyectos exigentes. Garantiza alta calidad y precisión en cada aplicación.
- T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urko asegura uniones seguras y resistentes, ideal para proyectos de alta precisión. Su calidad garantiza resultados impecables.

Descripción del producto

El T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urko es la solución ideal para aquellos que buscan uniones seguras y resistentes en sus proyectos. Diseñado específicamente para trabajos exigentes y de alta precisión, este producto garantiza una calidad excepcional en cada uso. Su robustez y eficiencia lo convierten en una herramienta imprescindible para profesionales y aficionados que requieren fiabilidad en sus ensamblajes. Con un tamaño de 300x105 mm y un grosor de 8 mm, el T.APRIETE EMB. ofrece la versatilidad necesaria para adaptarse a diversas aplicaciones. Asegúrate de contar con esta herramienta de primera calidad para llevar a cabo tus proyectos con la confianza que solo ALYCO Urko puede ofrecer.

T.APRIETE EMB. 300x105 (30x8) ALYCO Urko es la solución perfecta para uniones seguras y resistentes. Ideal para proyectos exigentes y de alta precisión. Calidad garantizada.